
Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение Самарской 

области средняя общеобразовательная школа пос. Алексеевский 

муниципального района Красноармейский Самарской области 

 
 

СПРАВК ПО ИТОГАМ АНКЕТИРОВАНИЯ 

 родителей/законных представителей обучающихся СП ГБОУ СОШ пос. 

Алексеевский д/с «Сказка» по оценке их вовлеченности в образовательную 

деятельность 

Дата проведения: апрель 2023 

Количество родителей принявших участие в анкетировании 13 человек 

 

 

№ Вопросы Не 

вовл

ечѐн 

Части

чно 

вовле

чѐн 

Достато

чно 

вовлечѐ

н 

1 Насколько вы вовлечены в определение 

направлений развития образования в ДОО? 

 

 2/15% 11/85% 

2 Насколько Вы вовлечены детским садом в 

изучение динамики развития Вашего 

ребенка? (например, спрашивали ли Вас об 

особенностях развития ребенка в семье, об 

интересах ребенка, его склонностях и др.?) 

  13/100% 

3 Насколько Вы вовлечены в определение 

того, чему будут обучать Вашего ребенка? 

(например имеете ли вы информацию о 

предстоящих мероприятиях, проектах, 

особенностях освоения ребенком программы 

и др?) 

  13/100% 

4 Насколько Вы вовлечены в процесс освоения 

Вашим ребенком новых знаний, умений, 

навыков? (например, участвуете ли Вы в 

мероприятиях детского сада: праздниках, 

выставках, конкурсах и др?) 

  13/100% 

5 Насколько Вы вовлечены в процесс 

проектирования и создания 

(совершенствования) предметно-

пространственной среды детского сада? 

 5/38% 8/62% 

6 Насколько Вы вовлечены в процесс создания 

(совершенствования) условий для 

дошкольного образования детей с 

ограниченными возможностями здоровья? 

- - - 

7 Насколько Вы вовлечены в   13/100% 



жизнедеятельность ДОО в целом? 

8 Насколько Вы вовлечены в процессы 

обеспечения здоровья, безопасности и 

повседневного ухода за ребенком? 

 2/15% 11/85% 

9 Насколько Вы вовлечены в процессы 

управления и развития детским садом? 

(например, имеете ли Вы информацию об 

этих вопросах на родительских собраниях, 

встречах, являетесь ли членов органов со- 

управления ДОО и др.? 

1/8% 2/15% 10/77% 

 

Результаты анкетирования показали: 

89% родителей достаточно вовлечены в образовательную деятельность ДОУ. 

10% частично вовлечены. 

1 % родителей не участвуют в жизни ДОУ. 
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